



Die Nationale Akkreditierungsstelle / The National Accreditation Body

AKKREDITIERUNG AUSTRIA

bestätigt die Akkreditierung der Rechtsperson / confirms the accreditation of

Gihmm GmbH

Wiener Straße 70, A-2104 Spillern

Identifikationsnummer / ID-number: 0615

Kalibrierstelle / Calibration Laboratory gemäß / according to EN ISO/IEC 17025:2005

Datum der Erstakkreditierung / Initial date of accreditation: 18.06.2008

Standort/Organisationseinheit / site/unit: Gihmm GmbH, Wiener Straße 70, A-2104 Spillern

Informationen zum Akkreditierungsumfang und zu Akkreditierung Austria / Information about the accreditation scope and Akkreditierung Austria http://www.bmwfw.gv.at/akkreditierung

Die Akkreditierung wurde mittels Bescheid erteilt und damit bestätigt, dass die Konformitätsbewertungsstelle die angeführten Anforderungen erfüllt. Diese Bestätigung darf nur unverändert weiterverbreitet werden. The accreditation was granted by a decree which confirms, that the Conformity Assessment Body fulfills the given requirements. This confirmation of accreditation may not be reproduced other than in full.

30.08.2017 Datum / Date

Dipl. Ing. Dr. Norman Brunner Leiter Akkreditierung Austria / Head Akkreditierung Austria

Abtellung I/12 - Akkreditierung Austria

1010 Wien | Stubenring 1 | Tel.: +43 (0)1 711 00 - 808236 | Fax: +43 (0)1 711 00 - 8048236 | DVR 0037257

E-Mail: akkreditierung@bmwfw.gv.at | www.bmwfw.gv.at/akkreditierung